
San Cesario sul Panaro 23/01/2023

Alla c.a. del Sindaco di San Cesario sul Panaro Francesco Zuffi

INTERROGAZIONE CON RISPOSTA SCRITTA

 OGGETTO:  MERCATO CONTADINO DI SAN CESARIO – IL PUNTO

Premesso che il 16 maggio 2020 da un iniziativa promossa dall’Amministrazione e 
fortemente sostenuta dal Consigliere Davide Romagnoli partiva il cosiddetto “mercato
contadino” di San Cesario;

Considerato che stando alle intenzioni dei promotori l’idea del mercato contadino 
nasceva dall’esigenza di fare incontrare i produttori e i consumatori in un mercato 
senza alcuna intermediazione, dove i consumatori potessero trovare sicurezza 
sull’origine, sulla qualità e sul prezzo. Un vero e proprio luogo di incontro per favorire la 
conoscenza diretta di produzioni locali scarsamente pubblicizzate, per promuovere le 
occasioni di diretto contatto tra produttori e consumatori, incentivare il consumo di 
prodotti di stagione e far conoscere le aziende produttrici agricole; 

Visto che diversi cittadini ci hanno mostrato perplessità sulla reale riuscita di tale 
iniziativa.

Sono a richiedere

1. Quante e quali aziende agricole aderirono alla sua istituzione e quante abbiano 
partecipato attivamente nel corso degli anni 2020 – 2021 - 2022;

2. Quante e quali aziende agricole risultino partecipi a attive attualmente;

3. Se l’Amministrazione negli anni di attività dell’iniziativa abbia aperto un 
confronto sia con i produttori coinvolti che con i cittadini consumatori in merito 
ad impressioni, pareri e proposte;

4. Nel caso di risposta negativa di illustrarcene le motivazioni;

5. Nel caso di risposta affermativa di illustrarcene i risultati; 

6. Se l’Amministrazione valuti la riuscita dell’iniziativa in modo positivo e se ci sia ad 
oggi l’intenzione di proseguire con la stessa;

7. Nel caso che la valuti negativamente cosa intenda fare.
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                                                                                    Mirco Zanoli 

                                                                 Consigliere lista “Rinascita Locale” 

                                                                                            Firma 
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